
Hašení požáru v Národním parku České
Švýcarsko pokračuje, krizový štáb MŽP zatím
není nutné svolávat
3.5.2026 - | Ministerstvo životního prostředí ČR

Ministerstvo životního prostředí průběžně sleduje a vyhodnocuje vývoj rozsáhlého požáru v
Národním parku České Švýcarsko, který se hasiči snaží zlikvidovat od včerejšího odpoledne.
V tuto chvíli situace nenasvědčuje tomu, že by bylo nutné svolat krizový štáb MŽP.

Požářiště v lese u Rynartic a Jetřichovic v NP České Švýcarsko se podařilo zasahujícím složkám přes
noc udržet na původní rozloze zhruba 100 ha a rozdělit na čtyři části. Jednu z nich se podařilo dostat
pod kontrolu, druhá oblast je monitorována kvůli blízkému domovu seniorů, ve třetí a čtvrté části
nyní probíhá intenzivní hašení. Na místě dnes zasahuje téměř 500 hasičů a až sedm armádních,
policejních i soukromých vrtulníků. MŽP je i nadále v úzkém kontaktu s Hasičským záchranným
sborem, Policií ČR a Správou Národního parku České Švýcarsko.

„V tuto chvíli situace nenasvědčuje tomu, že by bylo potřeba svolat krizový štáb na Ministerstvu
životního prostředí. Jak jsem avizoval už včera, pokud by se situace měla zhoršit, jsme ihned
připraveni jednat o dalším postupu. Na několika místech se požár postupně dostává pod kontrolu. V
tomto ohledu musím znovu poděkovat za obrovské nasazení všem, kteří se od včerejška podílejí na
hasebních pracích a kterým se přes noc podařilo zabránit výraznějšímu rozšíření ohně. Na zásahu se
podílejí i pracovníci Správy NP České Švýcarsko, kteří hasičům pomáhají s orientací v terénu,
zajišťují zásobování a průběžně monitorují území kvůli možnému šíření požáru. Návštěvníkům nyní
bezprostřední nebezpečí nehrozí, je však nutné pohybovat se pouze po značených a aktuálně
otevřených trasách a řídit se pokyny správy národního parku. Zároveň považuji za důležité znovu
vyzvat k obezřetnosti kvůli zvýšenému riziku vzniku požárů v důsledku velkého sucha. Dodržujme
prosím zákaz jakékoli manipulace s ohněm v lesích,“ říká ministr životního prostředí Igor
Červený. A dodává: „Pokud se bude situace vyvíjet dobrým směrem, v úterý ráno se vydám na místo,
abychom prodiskutovali napáchané škody i to, jak národnímu parku pomoci.“

Správa Národního parku České Švýcarsko zároveň zvýšila varovný stupeň na požárním semaforu.
Místo zásahu je uzavřeno, prosíme veřejnost, aby se nepřibližovala k místu zásahu, nevstupovala do
lesa ani na přístupové cesty a nelétala s drony. Uzavřeny byly některé turistické trasy a cyklotrasa v
zasažené oblasti. V jiných částech je národní park návštěvníkům nadále přístupný, avšak pouze po
značených trasách, přičemž vstup je zakázán v nočních hodinách.

Ministerstvo životního prostředí bude situaci i nadále průběžně vyhodnocovat a o dalším vývoji
informovat.
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